

Nabídka železobetonových hal (v různém stavu rozpracovanosti)



Jsme česká stavební společnost se sídlem v městyse Křižanov na Vysočině, která nabízí komplexní stavební řešení od zpracování zakázky až po realizaci díla. Vlastníme betonárnu a výrobu železobetonových konstrukcí na míru.

Navrhujeme, vyrobíme, dopravíme a smontujeme Vám halu pro zemědělské, průmyslové, obchodní nebo skladovací účely. Dodáme halu v několika fázích, a to buď postavený skelet, opláštěnou halu nebo kompletní halu na klíč.

Je možné si vybrat variantu, která je pro Vás nejekonomičtější. Jedná se o unifikovanou řadu typové haly o rozpětí 8 až 24 m bez vnitřní podpory, v neomezené délce, výška haly od 6 m do 12 m.

Stylstav s.r.o.

Křižanov 256, PSČ 594 51 • IČ: 26916096 • tel.: +420 777 232 044
e-mail: prefa@stylstavkrizanov.cz • www.prefakrizanov.cz



Retenční nádrže



Kruhové betonové vodotěsné jímky o celkovém objemu 4-8 m³, hranaté betonové vodotěsné jímky o celkovém objemu 8-17 m³, zákrytová deska pojezdná 20 t, dva otvory pro nátok a odtok jsou zahrnuty v ceně jímky, jímky dovezeme, dle možností uložíme hydraulickou rukou. Jímky jsou určeny k jímání dešťové či splaškové vody.



Skladovací víceúčelová hala



Skladovací hala délky 36 m, šířky 18 m a výšky 6 m – skelet vč. základových patek a základových prahů navržený k doplštění PIR panelem a skládanou střechou s krytinou PVC, vyrobený a namontovaný během 2 měsíců.



Zemědělská hala



Hala s přípravou pro jeřábovou dráhu, délka 48 m, šířka 24 m, výška 8 m. Opěrné stěny do výšky 4 m, opláštění PUR panelem a skládaným střešním pláštěm v kombinaci se světlíkem. Doba výstavby na klíč je 7 měsíců.

Atypické stavby

Železobetonový skelet rodinného domu podle dokumentace pro stavební povolení, s garáží a šachtou pro bazén, naši projektanti vytvořili nejprve 3D model, projektovou a výrobní dokumentaci, v naší výrobní hale byly dílce odlity a následně namontovány na stavbě, včetně základových konstrukcí, délka výstavby 14 dnů.



www.prefakrizanov.cz
www.stylstavkrizanov.cz
www.betonkrizanov.cz